ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Δ2 ΤΑΞΗΣ –6ο ΜΑΘΗΜΑ

1. 87 κ. 85 γρ.
    8μ. 9 δεκ.  3 εκ.
    3 ώρες 15 λ.
    11 ώρες 15 λ.
    100 € 35 λ.
    57 € 50 λ.

2.  ΣΥΜΜΙΓΕΙΣ                               ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ
    2μ.75 εκ.                                               2,75μ.
    18 € 50λ .                                            18,50 €
    4κ.800 γρ.                                            4,800 κ.
     9 κ.50 γρ.                                             9,050 κ.
     17 € 6λ.                                                 17,06 €
     5€ 80 λ.                                                  5,80 €
      5μ. 7 δεκ.4 εκ.                                       5,74 μ.
      5 δεκ. 6 εκ.                                             0,56 μ.
      3 δεκ. 6 εκ. 5 χιλ.                                   0,365 μ.
       7κ. 462 γρ.                                            7,462 κ.

3. Η Μαρία έχει 32κ.950 γρ.  Ή   32,950 κ.  Και ο αδερφός της έχει 14,950 κ. Ή 14 κ.950 γρ.
 α) 32,950 +14,950 =47,900 κ.    Ή      32κ. 950 γρ .+ 14 κ. 950 γρ.= 47 κ. 900γρ.

β)  32,950 -14,950 =18,000 κ.  Ή   32 κ.950 γρ. - 14 κ. 950 γρ. = 18 κ.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : α) Τα δύο παιδιά μαζί ζυγίζουν 47 κ 900 γρ.
         β) Η Μαρία είναι 18 κιλά βαρύτερη από τον αδερφό της

4.  46€ 16 λ.= 46,16 €
      46,16 -5,80 =40,36 €
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Η Τίνα έχει 40,36 €

5.  10 ώρες 15 λ. +5 ώρες 40 λ. =15 ώρες 55 λ.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Έφτασε στις 15.55 μ.μ.  ( τέσσερις παρά πέντε )


